

Сауна

Сауна представляла собой несколько комнат. Сначала холл с небольшой комнаткой для переодевания с одной стороны и туалетом с другой. В комнатке для переодевания лежали полотенца, простыни, тапочки, там же оказались различные одноразовые мыла, шампуни, ещё какие-то тюбики и баночки и даже веники. Дальше шла большая гостиная с телевизором, большим столом, мягкой мебелью обтянутой кожей, в одну сторону от нее уходила комната отдыха с большой кроватью, в другую тренажерный зал. Прямо был проход в комнатку с душем, бассейном, и массажным столом. В этой комнате был вход в парилку. Сделано было все конечно очень красиво, но речь не об этом. После того, как мы пришли, Лена сразу занялась столом, Мари начала щелкать пультом телевизора, я ходил рассматривал комнаты, а Поль сразу пошел переодеваться. После того, как он вышел, туда пошла Мари. Потом пошли мы с Леной, правда мы уже видели, что ни на Мари, ни на Поле не было никаких признаков нижнего белья под простынями, поэтому вопрос надевать ли купальник отпал у Лены самой собой. Правда, когда она обернулась простынею, сквозь тонкую ткань стали проступать ореолы сосков, поэтому она сложила ее пополам. Теперь простынь стала меньше, подняв ее до груди и обернувшись ею, Леночкины ножки оказались скрыты ею лишь на какие-то сантиметры ниже попки. На меня смотрела очаровательная блондинка с великолепными формами, которые только подчеркивала ее талия и практически полностью открытые ноги притягивали взгляд, особенно мысль о том, что чуть выше края простыни находится влажная истосковавшаяся по ласке расщелина. Ее невинное личико было испугано, видно было, что она сама боится того, к чему так стремилась. А обнял, поцеловал ее, сказал, что я радом, мы пришли просто отдохнуть. Ни о чем плохом не думай. (Русские Виртуальные давалки! - добрый совет)

Когда мы расселись за столом, какое-то время ещё чувствовалась скованность, но немного спиртного, улыбки и приятная музыка быстро расслабили нас. Решили, что в парилку ещё успеем, поставили диск с танцевальной музыкой, вышли потанцевать. Хмель сделал свое дело, и взлетающие, во время танца простыни открывающие чуть ли не до половины попочки наших девушек уже не вызвали смущения ни у нас, ни у их владелиц. Мы уже собирались рассаживаться по столам, но заигравшая непонятно каким образом попавшая на диск Ламбада вызвала вопль радости у Мари и она снова вытащила нас в центр. Она видимо когда-то училась ее танцевать, поскольку двигалась просто безупречно и знала все движения. Лена старалась не отставать от нее, тоже в целом, помня этот танец. Ну и мы с Полем насколько могли, поддерживали их. Потом Мари схватила меня за руку, пристроила за собой и пошла вилять бедрами в движении. Кто помнит, там люди выстраиваются в цепочку. Движения очень эротичные даже в одежде, а тут полуголые разгоряченные выпивкой и танцами молодые люди. Получилось вот что, я двигался за Мари, ко мне за талию прицепилась Лена, стоявшая рядом со мной, ну а к Лене ничего не оставалось, как пристроиться Полю. Продолжался танец всего ничего, но и я то пока терся о Мари начал возбуждаться, ну а Поль я так понял и так был на взводе, посматривая на Лену в танце, а это было последней каплей. Когда танец закончился, он быстро сбежал в сторону парилки,

позвал нас за собой и исчез. Лена тоже видно было почувствовала его возбуждение, была немного на взводе. Мы сели за столик, разлили ещё по одной и пошли тоже в парилку. После Лены на порывающем диван пледе осталось мокренькое пятнышко.

В парилке скромно сидел Поль. Черное тело было покрыто капельками пота, под блестящей кожей бугрились мышцы, со стояком ему видимо удалось справиться, а может просто из-за того, что он сидел, ничего в глаза не бросалось. Он многозначительно похвалил Леночку, как она классно танцует, ещё немного посидел с нами и ушел прыгать в бассейн. Лена задержалась не намного дольше него и вышла тоже. Мы с Мари посидели немного, даже успели украдкой потискаться и поцеловаться. Когда мы вышли, Мари спокойно сдернула с себя простынь и прыгнула в бассейн. Мне оставалось только последовать ее примеру. Я решил дать немного времени Полю с Леной провести без нас, поэтому, когда мы вышли из бассейна, я предложил сделать Мари массаж. Вспомнил что видел массажное масло когда переодевался, поэтому оставил ее располагаться на кушетке, а сам пошел за маслом.

Играла медленная музыка, Поль и Леной танцевали, обняв друг друга. Поль, увидев меня, попытался отодвинуться от Лены «на пионерское расстояние». Пожалуй, это было лишним, если вначале я видел только прижатые друг к другу тела, то сейчас видно было, как огромная выпуклость от установленного на 12 часов члена упирается в лобок Лены. Я конечно же «ничего не заметил», сказал, что Мари просит сделать ей массаж, если они не против. Конечно же, они были совсем не против этого:) . Они продолжали двигаться по комнате, я немного задержался «в поисках» массажного масла, через щель в приоткрытой двери, посматривая на них. Еще раз поймал себя на мысли, что они очень красиво смотрятся. Черная кожа Поля, обвитая Поль пока неуверенно поглаживал спину Лены и терся об нее стоящим членом. Лена млела, глаза были полуприкрыты, даже когда она открывала их, пытаясь взглядом найти меня было видно, что они покрыты поволокой. Я вышел, неся бутылек с маслом, Лена смотрела на меня, пытаясь сфокусировать взгляд, Поль был спиной ко мне. Я улыбнулся жене, одними губами проговорил «я тебя люблю», она в ответ изобразила поцелуй и прошептала то же самое. Получилось так, что из-за того, что они вращались, Поль так и не увидел, как я прошел мимо них, и, прикрывая за собой дверь, я успел заметить, что его рука уже поглаживает ягодицу моей ненаглядной, параллельно пытаясь приподнять повыше прикрывающую ее простынь. (Наши главные герои устроили в сауне просто-таки настоящую оргию! - прим.ред.)

Мари лежала на кушетке и ждала меня. Ее миниатюрное коричневое тело выглядело просто изумительно на белой простыне. Я подошел и начал поглаживать ее спину, потом размазал масло по ней, и начал мягкими движениями втирать его, постепенно смещаясь в сторону упругой попки. Поглаживая попку, я периодически касался то ее ануса, то начала ее половых губ. Потом перешел к массажу бедер. Пальцы периодически проваливались по внутренней части бедра и скользили по губам. Очень скоро Мари стала томно дышать и приподымать попку навстречу пальцам. Я на секунду отвлекся от Мари, чтобы заглянуть в соседнюю комнату. Играла уже быстрая музыка, но Поль с Леной все также стояли как бы танцуя. Далеко они не продвинулись, видимо Поль решил не форсировать действие. Правда простынка уже лежала на попочке Лены, ничего не прикрывая, но снять ее совсем они пока не решились. Сама Лена все также обнимала Поля, но уже одной рукой. Вторую она просунула в разрез между краями простыни и поглаживала под ней его член. Поль одной рукой держал ее голову и страстно целовал, видимо Лена ещё недавно пыталась отвернуться

от его поцелуев, но теперь уже поняла безуспешность и даже робко уже начинала отвечать на его поцелуи. Второй рукой Поль все также поглаживал попку, но, судя по блестящим от смазки пальцам, он уже побывал и в ее щелке. Я не стал задерживаться, и понимая, что пока им не до выпивки и не до нас. Мари, как только я коснулся ее, сразу же приподняла попку, как будто этого только и ждала. Я не стал ее разочаровывать, и начал ласкать пальцами ее клитор, обильно политый ее выделениями, и губки, периодически проваливаясь внутрь. Она выгибалась все сильнее навстречу моим рукам, сложно было уже назвать ее позу лежанием на кушетке. Тогда я решил попробовать ее на вкус. Приблизился к ней и лизнул складочку между ее губками. Ее как током прошибло, она вздрогнула и еще больше выпятила попку, впечатав мое лицо в свою промежность... . Буквально через минуту, вздрагивая всем телом, она издала протяжный стон и начала кончать. Я оторвался от нее, и начал гладить ее по голове. Мари, подняла голову, посмотрела на меня благодарным взглядом и поцеловала в губы. После этого расслабленная вытянулась на кушетке. Я решил посмотреть, чем занимаются в соседней комнате. Только сейчас я понял, что музыки я больше не слышу. Лена колдовала над музыкальным центром, меняя диски. Поль сидел за столом, разливая по стаканам напитки. Я сказал, что Мари расслабляется после массажа, мы втроем ещё раз выпили, Лена предложила ещё потанцевать, щелкнула пультом и полилась медленная музыка. Я хотел отсидеться, чтобы Поль пригласил Лену, но Лена схватила меня за руку и потащила в центр комнаты. Я уж думал, что у них с Полем что-то плохое произошло, поэтому она не хочет с ним танцевать, но Лена меня успокоила, что все нормально, даже более чем. Просто она хотела со мной поговорить. Она ещё раз уточнила, что я ничего не имею против, если она попробует заняться сексом с ним. Когда я очередной раз дал ей свое согласие, она попросила меня, чтобы я был рядом с ней и не оставлял ее одну с ним, поскольку она все равно очень напряжена, и никак не может до конца расслабиться. Тогда я стал ее целовать и шептать на ушко ласковые словечки. Сказал, что попробую помочь ей, чем смогу и пусть она намекнет мне, если ей чего-то захочется или наоборот не захочется. Поль тем временем притушил свет в комнате, оставив только пару софитов, разлил ещё «по одной» и, когда оканчивалась музыка, подошел к нам с разносом выпивки и фруктов на закуску. Я предложил брудершафт, сам первый поцеловал Лену, и когда после нашего поцелуя Лена повернулась к Полю, забрал у них из рук стаканы и понес их к столу. Расставив все, я видел, как они, все ещё не отрываясь от поцелуя, начинают двигаться в танце под следующую композицию. Тогда я вспомнил слова Лены, что у нее не получается расслабиться. Тогда я подошел к ней сзади, начал гладить ее плечи и целовать ее длинную шейку. Лена оторвалась от Поля и обернулась ко мне. Какое-то время она целовала то его, то меня, потом развернулась передом ко мне, обвила меня за шею, и прошептала «Так классно! Если бы ещё кто-нибудь сейчас меня язычком поласкал... ». Я в этот момент думал только о том, как бы доставить удовольствие любимой, поэтому принял ее слова как сигнал к действию. Медленно опускаясь целуя ее тело, через минуту я уже стоял перед ней на коленях и касался языком складки, между ее ногой и киской. Прежде, чем я приник лицом к ее сочащемуся лону, я бросил взгляд вверх. Поль уже полностью завладел ее грудью, поглаживая ее руками. При этом они страстно целовались, переплетаясь языками. Дальше я ничего не видел, сосредоточившись на клиторе, то, перекатывая языком эту горошинку, то легкими движениям языка ударяя по нему. Потом я почувствовал, как Лена ставит одну из ног на кресло, стоящее рядом. Я решил, что это она сделала для того, чтобы мне было удобнее. Ее

лоно полностью раскрылось передо мной, и мой язык начал двигаться то по ее внутренним губам, то возвращаясь к клитору. Вдруг я почувствовал, что по моему подбородку что то скользнуло. Я подумал, что это Поля пытается ласкать ее губки пальцами, и передвинулся повыше к клитору. Но и тут это «что-то» все пыталось отодвинуть меня от киски, упираясь в подбородок. Я подвинулся ещё немного, максимально вытянув язык, самым его кончиком ласкал клитор. Но и этого ему было мало, что-то толстое и горячее втиснулось между моим подбородком и киской Лены, пришлось по моим губам и языку и остановилось, только упершись мне в нос. Вот тут до моего разгоряченного спиртным и возбуждением сознания дошло, что это никакие не пальцы... Я открыл глаза, отодвинулся от киски супруги и, пошатнувшись, упал перед ней на задницу. И было от чего. Ну, во-первых, это был вообще первый член, который я видел с такого расстояния. А во-вторых, он достоин особого описания. Это был Член с большой буквы. Перед моими глазами пыталось найти вход в киску жены чудовище. Больше 20 сантиметров длиной, оно торчало между массивных черных ног. Примерно 5 сантиметров в диаметре у основания он становился все толще к середине, и достигал диаметра около 6-ти сантиметров в самом толстом месте. Потом толщина немного шла на спад, уменьшаясь под головкой сантиметров до 4-х, и венчала это чудо надутая лиловая головка в 5 см диаметром в самом толстом месте и заостренная к концу, напоминая шляпку гриба, нависающую над гигантской ножкой. Поддерживали это сокровище подтянутые к члену яйца (яичками их не назовешь), размером под стать самому члену. Вот это создание, залитое соками жены, скользило между ее складок. Его размеры не позволяли ему провалиться внутрь в такой позе. Посмотрев наверх, я увидел голую грудь супруги, охваченную лапищами Поля, ее простынь уже лежала на кресле, простынь Пола валялась под его ногами. Поля пытался присесть под Леной чтобы направить свою дубину внутрь, но пока ему это не удавалось. Член каждый раз сначала пытался вмять внутренние губы внутрь, но каждый раз соскальзывал по щели, не проваливаясь из-за разницы размеров. Лена была в прострации, глаза светились безумием. Она взглянула на меня и прошептала: «Пожалуйста, ещё!». И взяв мою голову, сама приложила ее к своему лону. У меня было смешанное чувство дикого возбуждения и стыда оттого, что огромный черный член тычется мне в лицо. Но возбуждение взяло вверх, и, отбросив остатки стыда, я открыл рот, попеременно вылизывая то Леночкин клитор, то пытающуюся воткнуться мне в рот массивную головку. Поля похоже отчаялся пристроить свой член в киску, и просто скользил по ее губкам и клитору, и как то само собой получилось в какой-то момент, что головка его члена втиснулась ко мне в рот, я попытался провести языком по уздечке, в ответ он не вышел, а попытался пропихнуть его ещё глубже. Впрочем, безуспешно, поскольку одной его головкой он был почти полностью заполнен. Он вышел, и целенаправленно уже стал трахать меня в рот своим гигантом. Лена в это время сидела на нем, и получала удовольствие от скользившей по ней дубины. Я попытался вспомнить движения Лены во время миньета, открыл пошире рот и попытался спрятать зубы под губами. Потом мне пришла мысль в голову, раз уж меня и так уже в рот имеют, чего уж я боюсь взять его в руки, и начал одной рукой поглаживать его ствол, а другой ласкать яйца, с трудом помещающиеся у меня в ладони. В какой-то момент его движения стали резче, он полностью доставал головку у меня изо рта, скользил ей по клитору и с размаху втыкал в меня, доставая до горла, при этом он громко взрыкивал и дрожал всем телом. По стонам Леночки я понял, что она находится на грани оргазма, и старался сильнее прижимать его член к ее губкам, и, наконец, она начала

кончать. Из-за этого я слишком поздно осознал, что Поль тоже находится на грани оргазма, и первая струя из его члена застала меня врасплох, с силой брызнув мне в горло. Я закашлялся и попытался отстраниться, но только опять оказался на полу, поливаемый небольшими порциями густой с резким запахом спермой. Вторая струя ударила мне в лицо, потом на шею, грудь, живот, а он все рычал и заливал меня своими белесыми потоками. Я сидел на полу и ошарашено озирался, Поль последний раз прохрипел и обессилено повалился в кресло. Тут я увидел позади себя сидящую на противоположном кресле Мари. Она, закусив губу, губу отчаянно мастурбировала, глядя на нас. Одной рукой она пощипывала свой миниатюрный сосок, а другой яростно натирала киску.

Я посмотрел на себя, я был полностью залит густой беловатой жидкостью, в горле першило и во рту чувствовался незнакомый мне до этого вкус спермы. Совру, если скажу что, она была вкусной, но ничего неприятного я в тот момент не чувствовал. То, что я чувствовал - это густой запах спермы и секса, витающий в комнате. Ко мне опустилась Лена, и, улыбаясь, целовала меня. «Должны были трахнуть меня, а поимели тебя». Потом слизнула с моей щеки сгусток спермы, ещё раз поцеловала меня, оставив часть спермы у меня во рту. Положила меня на спину, позвала Мари и они вдвоем, то целуясь, то целуя меня, то посасывая по очереди мой член слизывали с меня сперму. Продолжалось это минут 10, потом Лена села на меня верхом, а Мари в это время вылизывала яички мне. Возбуждение было настолько велико, что кончил я почти сразу, причем Лена в последний момент соскочила с члена и Мари накрыла его своими губами. Оргазм был просто великолепен. Я был полностью расслаблен, и, закрыв глаза, лежал, когда моих губ коснулись губы Мари. Отвечая на ее поцелуй, я понял, что ко мне в рот вливается очередная порция спермы. По вкусу она немного отличалась от спермы Пола, и была гораздо более жидкая. Я сообразил, что меня сейчас напоили моей собственной спермой.